

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>		Dom zdravlja Kutina			
<b>ADRESA:</b>		A. G. Matoša 42			
<b>TELEFON:</b>	044 630 666	<b>FAX:</b>	044 630 844	<b>E-MAIL:</b>	uprava@dz-kutina

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
27.01.2022. u 13h	Djeca s teškoćama u razvoju od rođenja do života u zajednici	<p>Prema statističkim podacima UNESCO-a čak 10% djece rađa se s nekim oštećenjem ili ga stječe u ranoj dječjoj dobi. Ovaj prilično velik postotak trebao bi biti dovoljan poticaj za zajednicu da se aktivno uključi u rješavanje problema koji ih očekuju u njihovom odrastanju. Samostalnost djece s teškoćama u razvoju ovisit će o vrsti i stupnju njihova oštećenja, ali i o sustavu koji se brine o njihovoj naobrazbi i socijalizaciji.</p> <p>Zdravstvena skrb jamči svakom djetetu s poteškoćama u razvoju pomoć stručnjaka specijaliziranog upravo za poteškoću s kojom je dijete suočeno, a samim time i odgovarajuću terapiju. Svako rođenje djeteta traži od ostatka obitelji prilagodbu u životu za novog člana obitelji. Prilagodba je još veća kada je riječ o djetetu s poteškoćama. Bez obzira je li dijete rođeno s poteškoćama ili ne, ono će najlakše postati sretno i zadovoljno dijete i odraslo biće ako je odgajano u sretnoj i skladnoj obitelji.</p>	Tea Damjanković, bacc.med.techn.	DZ Kutina
24.02.2022.	Definiranje sistematskih pregleda	Sistematski pregled definira se kao liječnički pregled koji se provodi u pripadnika odabrane	Martina Božičević dr. med.,	

u 13h		skupine ljudi s ciljem procjene cjelokupnog zdravstvenog stanja pojedinca (potpuno zdrav ili bolestan) i utvrđivanja prisutnosti čimbenika rizika za razvoj bolesti. Sistematski pregled može biti opći, kontrolni, ciljani.	spec.obit.med.	DZ Kutina
31.03.2022. U 13h	Porod u izvanbolničkim uvjetima	Porod je postupak/intervencija koji je najsigurnije izvesti u bolničkom okruženju jer ono omogućuje najbolje moguće uvjete za zbrinjavanje majke i ploda, no katkada je porod neophodno izvršiti u izvanbolničkim uvjetima. Cilj predavanja je ponoviti dosad stečena znanja o porodu, procjeni trudnice i ploda, upozoriti na najčešće moguće komplikacije i načine zbrinjavanja istih te se upoznati s novim smjernicama koje se odnose na porod u izvanbolničkim uvjetima.	Andreja Domitrović, mag.med.techn.	DZ Kutina
29.09.2022. U 13h	Intervencije patронаžne sestre u skrbi bolesnika s urostomom	Stoma je kirurškim putem izveden otvor na trbušnoj stijenci. Putem toga otvora, otpadne tvari se izlučuju iz čovjekovog organizma. Mjesto postavljanje stome ovisi o području tijela kod kojeg je došlo do bolesti ili oštećenja. Postoji više vrsta stoma (kolostoma, ileostoma, urostoma, traheostoma). Tijekom predavanja sudionici će biti upoznati s intervencijama patронаžne medicinske sestre u skrbi za bolesnika s urostomom.	Daria Ščitnik, bacc.med.techn.	DZ Kutina
27.10.2022. U 13h	Kvaliteta života osoba oboljelih od karcinoma dojke	Karcinom dojke je najčešća zloćudna bolest žena, a čini 10% svih zloćudnih tumora općenito. Karcinom dojke može se liječiti lokalno i sistemski, a danas se najčešće radi kombinacija liječenja: kirurški zahvat, terapija zračenjem, kemoterapija, biološka i hormonska terapija. Unatoč velikim	Martina Beljan, bacc.med.techn.	

		iskoracima u liječenju tjeka bolesti, psihološki izazovi negativno utječu na kvalitetu života oboljelih. Pored fizičkih simptoma osobe oboljele od karcinoma dojke imaju i povećan rizik za razvoj psihičkih tegoba. Emocionalna trauma i promjenjene životne okolnosti uvelike utječu na kvalitetu života. Intervencije patronažne sestre usmjerene su ka suradnji s ostalim timovima zdravstvene zaštite.		
--	--	---	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Nevenka Andrijević, bacc.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Sanja Habek, dipl.iur., univ.spec.iur.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Nevenka Andrijević, bacc.med.techn.